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Структура основних засобів безпосередньо впливає на ефективність 

виробничого процесу. Від оптимальності структури залежить фінансовий 
стан підприємства, конкурентоспроможність його продукції на ринку, 
економічна безпека функціонування підприємства. 

Згідно з розділом ІІІ Податкового кодексу «Основні засоби»  «основні 
засоби – матеріальні активи, у тому числі запаси корисних копалин наданих у 
користування ділянок надр, що призначаються платником податку для 
використання у господарській діяльності платника податку, вартість яких 
перевищує 2500 гривень і поступово зменшується у зв'язку з фізичним або 
моральним зношенням та очікуваний строк корисного використання 
(експлуатації) яких з дати введення в експлуатацію становить понад один 
рік». 

Співвідношення окремих груп основних виробничих засобів становить 
їх структуру. Зміна структури основних виробничих засобів, передовсім 
підвищення питомої ваги активної іх частини, сприяє зростанню 
виробництва, зниженню собівартості продукції, збільшенню грошових 
нагромаджень підприємства.  

Поліпшити структуру основних виробничих засобів можна за рахунок: 
оновлення та модернізації устаткування, ефективнішого використання 
виробничих приміщень, установлення додаткового устаткування на вільній 
площі; ліквідації зайвого й малоефективного устаткування. Необхідність 
оновлення основних виробничих засобів за ринкових відносин визначається 
передовсім конкуренцією товаровиробників. Саме конкуренція спонукує 
підприємства здійснювати прискорене списання основних виробничих 
засобів з метою нагромадження фінансових ресурсів для наступного 
вкладання коштів у придбання більш прогресивного устаткування, 
впровадження нових технологій та іншого поліпшення основних виробничих 
засобів. Ось чому слід досліджувати інноваційну та фінансову складові 
економічної безпеки підприємства. 

Формування оптимальної структури основних засобів повинно 
здійснюватися на підприємстві за умов зберігання комерційної таємниці, бо 
саме найбільш ефективна структура надасть змогу підприємству мати 
переваги у конкрентному середовищі, досягти поставленої мети з виконання 
плану та забезпечення безпечного функціонування. 


